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Viharos üléssel kezdődött 
a kéDTtselőhdz ul ülésszaka

A ké.pviselőhaz pénteken délelőtt tar­
totta a második ülésszakot megnyitó ülését. 
A különböző bejelentések után az elnök ja­
vasolta, hogy a Ház szerdán tartsa legkö- 
lebbi ütését.

A napirendi indítványhoz Hegymegi- 
Kiss Pál szólt hozzá. Szóvátette, hogy a 
tornai képviselőválasztásom a közigazgatási 
hatóságok mindent elkövettek, hogy gróf Ha­
dik János megválasztását megakadályozzák. 
Kérte a kormányt, hogy lépjen fel a ható­
sági közegek törvénytelen agiitációja ellen.

Zsindely Ferenc a kormánypárt részéről 
visszautasította Hegymegi-Kiss Pál állításait.

Peyer Károly indítványozta, hogy ked­
den legyen a legközelebbi ülés és ennek na­
pirendjére tűzzék ki az álláshalmozások és a 
diplafizetések ügyének tárgyalását. A kor­
mánypárt nagy zajjal fogadta Peyer szavait, 
mire Peyer feléjük fordult:

—- Kérem, legalább az itt ülő álláshal­
mozók hallgassanak meg.

Erre a kijelentésre még nagyobb zaj tá­
madt a jobboldalon.

Peyer: Tessék törvénybe iktatni, hogy 
senki kö? pénztárból kétféle fizetést ne húz­
hasson. Szüntessék meg azt az állapotot is, 
hogy a trafikokat és kiviteli engedélyeket 
nyugalmazott ezredeseknek cs tábornokoknak 
adják oda.

Lázár Andor igazságügyminiszter volt 
a kővetkező felszólaló. Erélyesen visszauta­
sította Peyemek azt a kijelentését, mely sze­
rint egy olasz ur azt mondotta, hogy Ma­
gyarországom korrupció vám.

A szocialisták viharos ellenmondásban 
törnek ki. Hosszú idleig tart a zaj és a mi­
niszter csak percek múltán jut újból szóhoz.

— Ha ebben az országban valaki vei 
a törvények ellen — folytatta az igazság- 
úgyminiszter — azzal szemben a törvények 
teljes szigorával, lepünk fel.

Erre a mondatra fokozott erővel kitör 
a zaj cs erőteljes viharrá fejlődik.

— Láttuk a frankhamisitókinál — ki­
áltják az ellenzéken. — Beszéljen a népjó­
léti panamákról. — Löszörpsmama, szén­
panamai

A rend és a csend csak percek után áh 
nelijre.

A miniszter ezután megvédte a közigaz­
gatási tisztviselőket Hegymegi-Kiss Pál tá­
madásával szemben. A kormány lelke mé­
lyén vám az, hogy a törvényt megtartja és 
megtartatni óhajtja. Azt nem fogom meg­
akadályozni, -hogy bármilyen párttal szem­
ben is ne érvényesülhessen a választók aka­
rata.

A kcpviselöház többsége az elnök na­
pirendi Indítványát fogadta el.

Háborros készülődések világszerte
Kita japán politikus, aki jelenleg Pa­

risban tartózkodik, nyilatkozott a mandSrt 
kérdésről. Azt mondta, hogy Japán sohasem 
fog lemondani Mandsuriárói, még ha miatta 
háborúra keiül is a sor. Mand'surja birtoka 
Japánra nézve életkérdés. Talán közelebb 
van a háború, semmint Európában gondol­
nák. Japán szükség esetén Szovjeoroszor- 
szággjai is kész szövetkezni. A tokiói kor­
mány javában szervezi az uj mandsu állam 
közigazgatását cs berendezését, néhány pán­
célos hadihajót cs sok tengeralattjáró naszá­
dot már átengedett Mamdsuriának.

Párisban Herriot megkezdőé előadásso­
rozatát az aktuális külpolitikai kérdésekről. 
Azt fejtegette, hogy a német nép szeme 
előtt egy cél lebeg: visszaszerezni, amit a 
világháborúban elvesztett. Azt mondják a

németek, hogy mindenki leszerel vagy ml 
(s fegyverkezünk. Öt kérdést fog Németor­
szág hamarosan felszínié vetni: a korridart, 
Danzigot, a Saar-tartományt, a Rajna kato­
nai jellegétől való megfosztását s a gyar­
matokat.

Az Egyesült Államok hadseregét teljes 
érővé, kezdik a gáztámadásra kiképezni. A 
gázlövész felszerelése puskából kilőhető mér­
ges gázokkal és füstökkel töltött gránátok­
ból áll, mig a gázkatona övén négy könny- 
gázfejlesztő gyertya és négy könnygázgrá­
nát függ, zsebében pedig füstgránátokat és 
könnygázkom! ákat hord.

Anglia a jövő esztendőben három uj 
Cirkáló építését tervezi s valószínű, hogs 
több uj torpedózuzót és tengeralattjárót is 
építenek.

Megvalósulás előlit a rokkanttörvény
A rokkantkérdésről tárgyalások folynak 

o honvédelmi minisztérium illetékes osztálya 
és a rokkantszervezetek között. Ezek a tár­
gyalások az utóbbi napokban eredménye­
sen be is fejeződtek. A kormány a rokkant- 
tűrvényjavas 1 atot ietárgyaltatja még a nyug­
díjtörvény javaslat előtt.

Engedélyezték a frontharcosok egyenruháját
Az Országos Frontharcos Szövetség tag­

jai részére a belügyminiszter most végtege-' 
sen engedélyezte a szövetség álltai rendsze­
resített frontharcos ruhák viselését. — Az 
egyenruha csakis a szövetség igazolványá­
nak birtokában hordható és jogtalan viselését 
a törvény bünteti.

Nagy ékszerlopás
A budapesti főkapitányság letartóztatta 

. Hirschler Józsefet, egy ékszerész-cég cégve­
zetőjét, aki hetvenezer pengő értékű ékszert 
ellopott ez üzletből. A lopások eltitkolására 
az ellopott ékszereket bevezette az üzleti 
könyvekbe, mint eladottakat. A lopott éksze­
rek értékesiLséből befolyt pénzéit ingatlant 

I vásárolt.

Megint, kigyulladt egy francia hajó
Az 1467 tonnás Gouverneur Donner 

nevű francia gőzös rakományában Saigon 
és Sinqapour között nyílt tengeren tűz ütött 
ki. A "tüzet elfojtották, de a rakomány egy- 
vésze elpusztult.
A német templomokból száműzték a politikát

A kölni érsekség helynöke rendeletét 
adott ki, amely szerint az istentiszteletek lá­
togatása politikai pártok formaruhájában 
vagy láthatóan hordott pártjelvcmjével — te­
kintet nélkül arra, hogy milyen pártról van 
szó — még akkor is tilos, ha a templomban 
való megjelenés nem zárt osztagokban tör­
ténik.

Egy disznőfej megmérgezefjt egy családot
Egy román községben az egyik földmi- 

ves félesége a hentestől disznófejet vásárolt! 
és azt megfőzte. Az öttagú család az étel 
elfogyasztása után rossznlléjtt. Kórházba szál- 
JitoUák őket. A 'kórházba:' nz anya és az 
egyik gyermek meghűlt, az apa és a má­
sik két gyermek halálán van.
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fl devalváció
kérdése erősen foglalkoztatja a közvéleményt. 
Mi legyen: devalváció vagy Infláció, vagy — 
egyik sem. Tegnap ismertettük Eckhardt Ti­
bornak a devalváció érdekében való ér­
veit. Most az ellentétes álláspont mellett 
nyilatkozik meg a magyar pénzvilág egyik 
előkelősége, Nyulászi János. Többek között 
ezeket mondja:

— Nálunk egyáltalán nem lehet deval­
vációról beszélni, mert a mi gazdasági éle­
tünkben nem állhatnának elő- a devalvációi 
előnyös hatásai.

— Miután a külfölddel szemben fenn­
álló' kötelezettségeink és tartozásaink nerq 
pengőben köttettek, hanem külföldi pénz­
nemben még a valorizációs klauzula Is já-t 
rult, a netáni devalváció nemzetközi kihatása 
egyenlő lenne a nullával.

— Ezzel szemben a belső piacon hi­
hetetlen zavarokat idézne elő az a körülmény, 
hogy a régi tartozások és követelések értéke 
Ieszállna s hogy az, akinek fizetnie kellene, 
kevesebbet fizetne, akinek pedig kapnivalója 
van, kevesebbet kapna.

— Elsősorban nagy zavarokat idézne 
elő a tisztviselőknél. Ha a tisztviselők keve­
sebbet kapnak, mint amennyit eddig, úgy 
szükségleteiket aligha tudnák akként fedez­
ni, miint ahogy eddig tehették. Ennek ka­
tasztrofális kihatása az alsóbb tisztviselői 
kategóriákra kézenfekvő.

— A betevők követeléseinek leszállítá­
sa elsősorban a kisembereket sújtaná. Az, 
1931. évi statisztikai évkönyv adatai szerint 
10,000 pengőnél nagyobb betétkönyv egész 
Magyarországon mindössze 15,840 darab 
volt, ezzet szemben a 100 pengőnél kisebb 
betéti összegről 595,348 betétkönyv volt ki­
állítva, mig az összes betétkönyvek száma 
966,987 darab volt s ezekben 854,371,000 
pengő volt elhelyezve, úgy hogy a betét­
könyvek átlagos összege 900 pengő körül 
van, ami nyilvánvalóvá teszi, hogy a betétek 
megrövidítése a kisemberek megrövidítése 
volna.

— A záloglevelek értékének leszállí­
tása főleg a nyugdíjalapokat és más szociális 
rendeltetésű intézményeket sujtaná, miután 
ezek tulnyomólag azoknak birtokában van­
nak. Bizonyára nem lehet a törvényhozás 
hivatása akár az egyik, akár a másik kategó­
riát megkárosítani.

— A legkárosabbnak azonban azt leír­
tán ám, hogy ezzel az állam szavahihetősége 
megint óriási csorbái szenvedne. Az arany­
pengő klauzula annakidején nagyon szeren­
csés gondolat voit, mivel megakadályozta^ 
hogy az 1931. julius 13-án kipattant válság 
az egész magyar gazdasági életet tűzvész 
gyorsaságával pusztítsa el s megakadályozta 
pénzünk zuhanását.

— Első pillanatra úgy látszik, hogy a 
károsításból haszna volna annak, aki adós­
ságát akarja megfizetni. Kevesebb búzát, ál­
latot, vagy iparcikket keileue eladnia, hogy 
tartozásainak fedezésére szükséges összeget 
előteremtse. i

■— Ez az előny azonban nagyon két­
séges. A pénzérték leszállításával kapcso­
latban a termelő is kevesebbet fogna kap­
ni terményeiért, miután a közönség azon 
részének, mely fizetéséből él, vásáirlóképes- 
sege lényegesen csökkentig s a pénz értéké­
nek emelkedése az árakat nyilván leszorítaná. 
Tehát a gazda vagy gyáros kevesebb pénz- 
egységet adna hitelezőjének, de viszont áru­
jáért lényegesen kevesebbet kapna. Különö­
sen frappánsan nyilvánul ez a háztulajdonos 
esetében. A háztulajdonos tartozása fejében 
kevesebbet fizetne, azonban lényegesen ke­
vesebbet is kapna lakóitól.

— A hitelélet teljes elsorvadása pedig 
az adósságtól mentesített föld- és háztnrtoW 
értékét teljesen aláásná, mert senki tőbba 

I nem hitelezne.
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Olcsóbb lett az elemi Iskolai tanköngv
__/-xi_________Ac

\ kultuszminiszter rendeletet adott ki a 
tankönyvek áráról. A rendelet értelmében az 
ötéves tankkönyváltoztatási tilalom fc-nntar­
tása mellett az'1933-34. tanévben a kiadok 
forqalomba hozhatják az eddig is forgalom- 
han volt díszesebb kiadású köinyveket, ko- 
telesek azonban ezek mellett tartalmilag a 
díszes kiállítású könyvekkel teljesen egyenér­
tékű plcsóbb fajtályu tankönyvek kiadása­
ra is. ...

Az elemi iskolai tankönyvek árai a 
következőképpen alakulnak szeptembertől 
kezdve:

1. osztály: ABC könyv 76 tiller. (Ed­
dig xaz első osztályos könyvek áa 90 fillér
VOlt)II. osztály: Olvasókönyv 1 pengő (eddig 

1.80 pengő).

III. osztály: Olvasókönyv és Szántán 
együtt 2 pengő (eddig 4.10 pengő).

IV. osztály: Olvasókönyv és Szántán 
együtt 2.50 pengő (eddig 5.60 pengő).

Az elemi iskola V. VI. osztályának tan­
könyv-ellátásával kapcsolatban a tárgyaiéi- 
sok még folyamatban vannak.

A népiskola I IV. osztályaiban az u)
I endszer értelmében a jövőben a nyelvtan, 
földrajz és történelemoktatás szóbeli utón 
történik és csupán az V. és VI. osztályban 
maradnak meg az említett tankönyvek.

A középiskolái tankönyvek árának újabb 
szabályozásáról nem intézkedett a miniszter, 
Ott inkább a felesleges tankönyvvá'tozások 
és a helyiérdekű tankönyvkiadások fokozatos 
kiirtására törekszik.

Árban, minőségben utólérhetetlen!
Régi hangszereket veszek, becserélek, tavitok,
Kerékpárguml 1*5© fillér v

aneszerekés
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Miklósné, Kossuth ucca 4l

húrok
Megindult a nagy örökségl ©er

Rz első lépés: szegénységi bizonyítványt váltottak az örökségre igényt tartók
vélni fognak, mégpedig az érdekeltek leg­
többje — szegény jogon. Szentesen száz- 
íiuszan jelentettek be igényt a másfélszáz- 
czer holdnál nagyobb örökségre, de a vi-

A városi rendészeti hivatalban pénte­
ken egyszerre tizennyolcán kértek szegény­
ségi bizonyítványt törvénykezési célra. Mind 
6 tizennyolcán ahhoz a Sebők-családhoz tar­
toznak, mely a grófnővé lett Sebők-leány 
hatalmas örökségére tart igényt. Előadták, 
hogy azért van szükségük a szegénységi bi­
zonyítványra, mert elérkezettnek látják az 
időt, hogy megtegyék a törvényes lépéseket 
az egri főkáptalan ellen. Arra semmi kilá­
tás sincs, hogy a főkáptalan békés utón átad­
ja nekik a rengeteg vagyont, ennélfogva pe­

riekre elszármazottakkal együtt közel két­
százan viszik majd a nagy pert. Pénteken 
csak az első csoport jelentkezett szegénységi 
bizonyítványért, jelezték, hogy a legközeleb­
bi napokban majdnem százan fogják kivál­
tani a szegény jogon való perléshez szükséges 
hatósági bizonyítva lyt.

Hz Ipartestaiel beadta a ielehbezísl 
a vásári aj rend ellen

Az egyes iparosok vásári elhelyezésének 
nj rendje miatt támadt ellentéteket mégsem 
sikerült békésen elintézni és szükségessé vált, 
fiogy az ipartestület felebbezést adjon be a 
polgármesterhez. Az ellentétek tudvalévőén 
amiatt támadtak, hogy a sapkát árusító szű­
csök kedvéért a vásártér kövezetlen részére 
szorítottak ki más ipari csoportokat. Az, 
Ipartestület elöljáróságának felebbezése meg­
állapítja, hogy mindössze öt szücsmester ér­
dekében hozták az uj rendet, ezek sem mind 
szentesiek, viszont 18 helybeli kosárfonót, 
8 fazekas, 4 üveges és 2 rcstakészitő kerül 
most a vásártér legrosszabb helyére. A hely-
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hanglemezek még mindég legolcsóbbak Füstinél
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Tervek és íandcskozdsok 
a knrcamentl kertészetek öntözéséről

A csatornázott Kurca pariján számos 
bolgárkertészet létesült. A kertésze leknek 
vízzel való ellátása meglehetős gondot okoz. 
A Kurcában sincs mindig elegendő vhmeny- 
nyiség és ha van is, a kihaszuálá;a olyan 
rendszertelenül történik, hogy egyeseknek bő­
ven jut víz, másoknak semmisem jut. A vé­
letlen úgy hozta magával, hogy éppen azok 
e kertészek kerültek háttá íyosabb helyzet­
be, akiknek engedélyük van vízmű létesítésé­
re. Nevezetesen ezek távolabb esnek a Kurca 
bővebb vizmennyiségü szakaszától és a vlz- 
műves berendezésre engedéllyel nem ren­
delkező társaik elhasználják előlük a vizet. 

Etilnek az igazságtalan állapodnak a 
megszüntetésére a város és a vízügyekben 
Illetékes kultúrmérnöki hivatal tervbe vette, 
hogy összegyűjti a Kurca partján bolgár- 
kertészettel foglalkozóikat és megbeszéli ve­
lük, hogyan lehetne arányosan felhasználni a 
rendelkezésre álló vízmennyiséget. Azt ter­
vezték, hogy kölcsönös megállapodással be­
osztják a vízhasználat időpontját.

löslegessé váló víz egy részét valamiképpen 
értékesítsék. Azzal a gondolattal foglalkoz­
nak, hogy ezzel a vízzel fogják öntözni a li­
getet, továbbá hogy a vizet elvezetik az ör­
vény körüli partrészletre, és az ottani kerté­
szetek öntözésére használják fel. A partot 
megfelelően elegyengetnék néhány holdnyi 
területen és ott intenzivebb magternielést 
kezdeményeznének.

Az erre vonatkozó terveket február 
10-én fogja tárgyalni Szentesen a kultúrmér­
nöki hivatal. Ami pedig a bolgárkertészek­
kel a vízhasználat beosztására, létesítendői 
megállapodást illeti, arra rövidesen összehív­
nak újabb megbeszélést.

Szombaton este 8 órakor bemutatóelőadás I 
Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor rendes 

helyár akkai.
Hétfőn 6 órakor mérsékelt, fél 9 órakor 

rendes hely árakkal:

Magyarul beszélő és éneklő világfilm:

H repülő drang
Főszereplő:

Kabos Gyula,
Gyergyai István,
Gőlh Sándor,
Kertész Sándor 
Gellert, Lajos,
Vass Éva,
Valéry Bianka.

Azúrkék ég alatt. Magyar Világhiradő.

beli adófizető iparosok megszokott jó helyen 
ezentui vidéki iparosok fognak árulni.

A rendészeti tanácsnok az erre vonatko­
zó határozatában arra hivatkozott, hogy 
Szentesen megnövekedett a szücsiparosok szá­
ma, ez is indokolttá teszi, hogy a szűcsöknek 
tágasabb helyei jelöljenek ki. Ezziei szem­
ben a felebbezés azt mondja, hogy Szente­
sen mindössze hat szűcs van, ebből is csak 
négy szokott a vásá-ban árulni.

Az érdekelt iparosok szeretnék, ha a 
polgármester még a jövő heti vásár előtt 
döntene az ügyben.

!

A megbeszélésre alkalmu! kínálkozott 
egy vízmű engedélyezésének az ügye. Sípos 
László a Kurca felsőréti szakasza mentén le­
vő kertészetébe bolgár rendszerű öntözőmü 
létesítésére kert engedélyt. Kérelmét egyszer 
ugyan elutasították, épen a vízhiány miatt, 
de Sipos megismételte a kérést. Ennek tár­
gyalására tegnap került sor. A tárgyalás­
ra átjött Szentesre a hódmezővásárhelyi kul­
túrmérnöki hivatal képviseletében Zsuffa 
Kálmán mérnök. A tárgyalásra meghívták a 
Kurca mentén dolgozó valamennyi bolgár- 
kertészt. A bolgárkertészek azonban nem 
jelentek meg és igy nem lehetett megálla­
podni az arányos vízhasználatban. Sipos 
Lászlónak azonban a hatóság megadta az 
engedélyt az öntözőmü létesítésére, miután 
nem kell többé tartani attól, hogy kevés 
lesz a Kurca vize,

A Kurca-csatorna vizét ugyanis erősén 
megnövesztette a strandfürdő kútja. Ennek 

; vizfölöslege a Kurcába kerül. Szó van azon, 
ban arról, hogy a strandfürdő kutjából fő-

WleghBssMbbfldott 
az átlagos emberi életkor
Magyarországon 1869-ben még csak 

minden .huszadik ember volt felül hatvana­
dik életévén, 1930-ban már minden tize­
dik. 1869-ben a valószínű életkor még 
messze volt a negyven évtől, ma ellenben 
63 év. Ennélfogva a mostani újszülötteknek 
előreláthatóan a fele megéri a hatvanadik 
életévét, ami azt jelenti, hogy hatvan év 
múlva már a lakosság ötödrésze, minden 
ötödik ember túl lesz ezen az életkoron.

A statisztikai adatok azt Igazolják, hogy 
u társadalmak fokozatosan öregszenek, az 
átlagos életkor mind magasabb lesz. Fran­
ciaországban már 1920-ban 14 Százalék volt 
a hatvan évnél idősebbek aránya. Ennek a 
foknak az eléréséhez nekünk még néhány 
évtizedre van szükségünk.

Az öregkornak számának ez az emel­
kedése annak a következménye, hogy a fia­
talabb életkorban a halandóság mindjobban 
csökken. A hatvanadik életévet mind több 
es .több ember lép; át, de az orvostudomány 
még ma sem jutott el olyan Ehetőségek 

J birtokába, amelyeknek segítségévei az élet­
kor, felső határát ki lehetne tolni,

Magyarországon a legtöbb öreg em­
ber Somogybán és Baranyában van. Álta­
lában az életkor a Dunántúlon hosszabb, 
mint az Alföldöin. Somogy megy ében a la­
kosságnak 12.8 százaléka idősebb hatvan 
évnél, .Szabolcsban csak 8.5 százaléka. De 
ez ,részben azzal is összefügg, hogy a Du­
nántúlon .kevesebb' a gyermek, mint az Al­
földön, ennélfogva ott az öregek arány­
száma már emiatt is nagyobbnak tűnik fel.

Soil pénzt takarít meg,
ha hús. zsír. szalonna
szükségletét a KlsiplaC-
túren. Szabónál
szerzi be. — Zsirszalonna és háj 
kedvezményes áron. — Naponta 
friss fiatal húsok. — Olcsó árak! 
Nagyobb vételnél nagy árkedvezmény.

■
Naponta friss tejet házhoz hordanék. Cim a 
kiadóhivatalban, 7495-L
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Megkerült az eltűnt gazdálkodó
Makón volt vásáron

Rendőrségi jelentés alapján rneg'rtuk, 
hogy Szilágyi János 45 éves gazdálkodó 
Árpád ucca 21 szán alatti lakásáról még a 
múlt hét szombatján eltávozott s azóta nem 
adott életjelt níagáról. A hozzátartozók csü­
törtökön délelőtt jelentették az eltűnést d 
rendőrségen csütörtök estére szerencsésen 
megkerült az eltűntnek hitt gazdálkodó. Ma­
kón volt vásáron.

Szilágyi János szombaton azzal távo­
zott et hazulról kocsival, hogy Mágocsra,

illetve Orosházára megy kukoricáért. Közben 
meggondolta a dolgot s lement Makóra a 
vásá ra. 'Hozzátartozóit nem értesítette az 
újabb útról, igy azok — miután Szilágyi 
János hatodik napja volt távol — jelentést 
lettek a hosszú távolmaradásról a rendőrség­
nek. Estére azután épségben hazaérkezett 
Szilágyi János Árpád uccal lakására.

Miután ilyen szerencsés fordulatot vett 
»az eltűnés« ügye, a rendőrség a további el­
járást beszüntette.

Egy évi börtönre Ítélték Hock 3dnost

hogy a kormány 
\ többkenyeresek « 

adásoknál is je- 
ntene, ha köz- 

1 senki több nlnem markolliat-
lormányndk gof- akoz, hogy az ál- 
ép eze tétiek zaíiiqn működéséhez 
qes pénzt előbbi, de a »többke­
ik« csak tóvá! is többkenycrcsett 
iák. — SokatíiKnk arról is, hogy 
an senkinek s;|en egynél több ál- 
□glalkozása óidéi ne, ha egyetlen 
ozásából van ^jövedelme, ameny- 
magát és csali eltarthassa. De az 

i, hogy bármié kívánatos lenne, 
nemnél több nÉek foglalkozása és 
e legyen, aztlltani, hogy akineik

Bz ítélet kihirdetése után
Csütörtökön reggeltől, éjszakáig húzó­

dó tárgyalás után éjjel 11 órako:- hirdetett 
ítéletet a budapesti törvényszék Töreky-ta­
nácsa a tizenegy rendb eli nemzetgy alá zással 
vádolt Hock János ügyében.

A törvényszék bűnösnek mondotta ki 
Hock Jánost egy rendbeli nemzetgyalázás bűn­
tettében és ezért az enyhítő szakasz alkal­
mazásával egy évi börtönre, 10 évi hivatal- 
vesztésre és politikai jogainak ugyanilyen idő­
tartamra való megfosztására ítélte. A bün­
tetésből bét napot kitöttlöttpek vett Elren­
delte a törvényszék, hogy az ítéletet Hock 
egyházi felettes hatóságával is közöljék.

Tizrendbeli bűntett vádja alól felmen­
tették és a vétségben, amelyben az ügyész 
ti vádat elejtette, felmentették.

Bűnösségét amiatt áll ,p;tolták meg, 
hogy az interparlamentáris konferenciához 
szóló memorandum, amely megjelent a

szabadlábra helyezték
Bécsi Magyar Újságban, olyan kitételeket tar­
talmaz, amelyek megvalósítják a nemzet­
rágalmazás bűntettét.

A büntetés kiszabásánál a törvényszék 
súlyosbító körülménynek vette azt, hogy a 
cikk többrendbeli kormányzósértést is tar­
talmaz, viszont enyhítő körülményként mér­
legelte a vádlott beismerését, töredelmes 
megbánását, az azóta eltelt évtizednyi idők, 
valamint a vádlott életkorát.

Az ítélet ellen az ügyész is, a védő a 
védő is felebbezett.

Ezután a védő kérte Hock János azon­
nali szabadlábrahelyezését. Ezt a bíróság 
elrendelte. Mikor az elnök kihirdette, hogy 
Hock Jánost szabadlábra helyezik, a közön­
ség Vilm os eljenzésben tört ki.

Hock János még az éjszaka folyamán 
ei is hagyta a Markó uccai fogházat cs a 
lazarista rend székhazába ment.

Dugulás és aranyeres bántnlmak, gyo­
mor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadá^, 
hát- és derékfájás ellen a természetadta 
»Ferenc József« keserüviz, naponként több- 
szöb bevéve, hathatós segítséget .nyújt. Tu­
dományos megfigyelések beigazolták, hogyi 
a Ferenc József viz alhasi megbetegedései* 
eseteiben gyorsan és mindig enyhén hat., 
A Ferenc József keserüviz gyógyszertárak­
ban, drogériákban és füszerüzlebekben kap­
ható.
. ........ -............ . ............ ■— .

SzfieMménjes Influenza 
megbetegedés Szentesen

I beteget beszállították Szegedre
Tavaly március óta nem fordult élő' 

Szentesen súlyosabb bejelentési kötele­
zettség alá eső — influenzás megbetegedés, 
Fiz hónap óta tegnap jelentették az első 

• esetet. Bardócz Irén szentesi hét hónapos 
kisleány náthalázban megbetegedett és ál­
lapota súlyossá vált. Szövődmény lépett fel, 
A beteget azonnal beszállították Szegedre a 
gyermekklinika belgyógyászati osztályára.

Kétajtós jégszekrény! 
Egy gyorsmérleg

olcsón eladó
Széchenyi ucca 57 szám alatt.

Villanyszerelés csekély havi részletre.
Meglévő elavult vezetékét részletre újjá szerelem.

Fenerer Ferenc k«*.«.«. 12. Grüner Andor
villanyszerelő. Költségvetés díjmentes. vili. cikk kereskedő

Ezernégyszdzszor forgatta meg a gép tengelye 
a blsftlrályságf iőmoindrt

Részletesen beszámoltunk arról a halá­
los katasztrófáról, aminek színhelye volt 
szombaton a kiskirálysági Gombár-malom. 
Alexics Péter főmolnárt elkapta a mozgás­
ban lévő nagy lenditökerék és halálra zúzta 
a szerencsétlen embert.

A héten tartott vizsgálatot K:sklrály- 
ságon, a katasztrófa színhelyén, a szegedi- 
törvényszék vizsgálóbirája és ekkor ejtették 
meg a boncolást is. A vizsgálat során meg­
állapították, hogy a lend itők er ékből. kiálló 
nögzitöcsavar kapta el Alexics Péter ka­
bátját és a kabátnál fog. a valósággal fel­
tekerte a kerékre.

Percenként 220 fordulata van a kerék-

s miután 6—7 percig tartott, míg leállíthat­
ták, körülbelül ezernégyszázszor forgatta 
meg maga körül a főmolnárt. Fejét az első 
ütódésnél szétzúzta, derekát ketté roppan- 
tolta és a kerékről lelógó lábait szilánkokká 
tördelte.

A kerék alatti téglaburkolatot 14 cen­
timéteren kiverdesték Alexics Péter csontjai, 
amelyekből álig pár centimétenmjt maradt 
meg a térden alul.

A tragikus körülmények között elhunyt 
főmolnár két és félhónappal ezelőtt nősült j 
meg.

Alexics Pétert hétfőn temettek cl.

Nagjteljesltinéiijfi
3 lámpás rádió hangszóróval 

részletre havonta
6 pengő

Szikszóion
4 lámpás rádió hangszóróval 

részletre havonta
9 pengő

BIg-B e n
4 lámpás rádió dyn. hangsz. 

részletre havonta
1o pengő

Ke—.h „. «• „A MI BOLTUNK**

Hágj a forgalom
n rendőrségi fogdában

Bz elítéltek inkább leülik a büntetést, 
de nem fizetnek

A mai viszonyokra jellemző az a nagy 
forgalom, amely különösein mostanában ki­
alakult a rendőrségi fogdában. Nagyon sok 
elitéit, akiket apró-cseprő kihágásokért pénz­
büntetésre itél a rendőri)író, inkább él az 
»átváltoztatható« szabadságvesztés jogával, 
egyszerűen azért — mert nem tdu fizetni.

Közlekedési kihágásokért és egyéb ha­
sonló apró botlásokért elitélték töltik meg 
mostanában a rendőrségi fogdát. Naponta 
átlag hat-hét »vendég« szorong a jól fütött, 
kissé sötét tömlőében. Vannak köztük sof- 

j tőrök, magántisztviselők, autófuvarozóik, de 
persze akad napszámos, munkakerülő és ha­
sonló egzisztencia is.

A nagy forgalomban rövidesen nem le 
várható csökkenés, sőt inkább emelkedésre 
van kilátás. Itt látszik meg legjobban, meny­
nyire nagy ur mostanában a pénz. Különösen 
ami nincs...

tupaAMWát

legjobbat és legolcsóbbat 
házhoz szállítva

Pólya Sándornál
a vásártéren szerezheti be.

H lejbevert ember fttilandjal Csongrddon
' T “ Kihallgatták Justin Mihályt a kórházbanKft

Megírtuk, liogy vasárnap éjszaka egy 
súlyosan sérült, bevert fejű embert szállí­
tottak be a mentők Csongrádiról a kórház- j 
ba. Az eszméletlen sérültet Justin Mihály­
nak hívják, 35 éves földmi vés és Csongrá- 
don lakik az Appofnyi ucca 14 szám alatt. 
Megállapították, hogy a súlyos koponyarepe­
déseken kívül koponyaalapi törést is szenve­
dett Justin Mihály s állapota súlyos.

Tegnap hallgatta ki egy rendőrtisztvi­
selő a kórházban az eset körülményeire. Jus- j 
tin Mihály elbeszéléséből, a következőket si­
került megállapítani:

Vasárnap este Justin Mihály egy Pus­
kás János nevű társával együtt kiment a 
csongrádi putriba, de azt nem tudja, hogy

kinek a házához. Csak azt tudja, hogy ott 
mar akkor mintegy 15—20-an lehették. So­
rozás kezdődött, majd éjfél felé felkerekedett 
s elindult hazafelé egyedül a sötétben. Egy- 
szercsak egy hatalmas ütést érzett a tarkóján, 
azután összeesett. Tovább nem emlékszik 
semmire, a kórházban tért magához.

A kórházi kihallgatásról felvett jegy­
zőkönyvet áttették a csongrádi rendőrkapt1-. 
tánysághoz, amely erélyesein nyomoz az éj­
szakai orv támadók után.

Justin Mihály állapota javulóban van 
s ha fel'is gyógyul, a vasárnap éjszakai ese­
mények nyomait valószínűleg egész életén 
ét viselni fogja.
f']>. imt üi# iIH/: ifi*; IÄÜ! SÍM

Hópehely mim. 
Ella
Királyrózsa n 
őszirózsa „ 
Nyárirózsa „
Telefon 187.

n 6*

„ 7.
„ 9.50

Telefon 187,

126 fertőző beteg van a megyében
A vármegyei főorvosi hivatal klmitta- 

1 tást állított össze január hónap első két lie­
fere vonatkozóan Csongrádmcgye közegész­
ség-ügyi állapotáról. A jelentés szerint ja­
nuár 15-cn a megye területén összesen 126 
fertőző beteget ápoltak. Ezek közül 13 férfi, 
9 nő és 104 gyermek. A fertőző 1 »elegek kö­
zül a legtöbbnek roncsoló torok lobja van. 
Szentesen 9, Csongrádiul 30, Kisteleken 10, 
Sövény házán 2, Tömörkényen 2, Dorozsmait 

I 7, Derekegyházán 3, Nagymágocsqn, 3 a ron­
csoló toroklobban szenvedők száma, 1



Szentes, 1933. január 21.
f 4 oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG

mAPIHIREK
—«0»—

Szombat, január 21. Rom. kath.: Agnes 
62. vt. — Protestáns: Agnes. — Nap kél: 
7.39 órakor, nyugszik: 4.44 óraikor. — Hold 
kél: 3.20 órakor, nyugszik: 11.39 órakor.

Időjelzés: Kelet felé terjeszkedő jelen­
tékeny lehűlés; havazás és hófúvások.

— Búzáért 11.80, árpáért 7.—, mor­
zsolt tengeriért 4.60, zabért 7.— pengőt fi­
zettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon. 
_ A budapesti terménytőzsdén a 77-es bú­
záért 13.50—13.90 pengőt, a 80-as búzáért 
14.25—14.80 pengőt fizettek.

----------«o»----------

' — Halálozás- A gyásszal sújtott család 
mely fájdalommal jelenti, hogy idősb Papp 
Bálint gazdálkodó nemes életének 77. évé­
ben, csütörtökön este rövid szenvedés után 
elhunyt. Szombaton délután fél háromkor 
temetik az I. Nyíri ucca 6 számú gyászház­
tól a református egyház szertartásai szerint a 
Szeder-temetőbe. Emlékét hűséggel meg­
őrzik gyászoló gyermekei cs rokonai.

— Nem jön szegedi előadó az iparosok 
vasárnapi adőgyülésére. Az Ipartestület elöl­
járósága .tudvalévőén elhatározta, hogy 82 
tagjának kérelmére vasárnapra gyűlést hiv 
össze, melyen az iparosság adósérelmeit tár­
gyalják. Az elnökség megkereste a Kamarát, 
hogy küldjön a gyűlésre az adóügyekben já­
ratos "szakelőadót. A Kamara azt felelte, 
hogy a vasárnapi gyűlésre nem tud előadót 
küldeni.

— A Szentesi Kultur Egylet február 
hő 25-én bérleten kívüli nagy, vidám farsan­
gi-estet rendez a színház teremben. Az est 
műsorán rövid, mulattató számok s egyéb 
vidám bohóságok lesznek. Ezen alkalomra 
terített, számozott asztalokat állítanak be 
úgy a színházterembe, mint a páholyokba, 
mely asztalok előre lefoglalhatok a nagy- 
tőzsdében, személyenként 1 pengő belépődíj 
mellett.

— A távolsági telefonbeszélgetések 
Időtartama. Azzal a rendelkezéssel kapcso­
latban, hogy a három percen tűi meghosz- 
szabbitott távolsági (interurbán) beszélgetést 
most már a belföldi forgalomban is percen­
ként kelt számítani, a kereskedelemügyi mi­
niszter a beszélgetést folytató felek érdeké­
ben elrendelte, hogy a központok a hívót 
a belföldi forgalomban ezentúl is csak a tel­
jes három percek leteltéié figyelmeztessél* 
A külfölddel való forgalomban a közbenső 
figyelmeztetést a nemzetközi szolgálati sza­
bályzat nem engedi meg s igiy a hivó felek­
nek maguknak kell ügyelniük arra, hogy be­
szélgetésüket a fizetni kívánt időn belül be­
fejezzék.

_ Árokba ránfjották a szekeret a hó­
emberül megvpdult lovak. Homyák Andor 
fuvaros Felsőgagy felé haladt szekerével, 
amelyen Lux Jolán tanítónő ült. A község 
közelében a lovak a gyerekek zsivajától és 
a hóembertől megriadtak és az utszéli árok­
ba rántották a szekeret. A szekérben ülőket 
eszméletlen állapotban szállították kórházba.

__ Ma és minden szombat, este táncos
összeg etjei a Kultur Egyesület tagjai részé­
re az egyesület Petőfiben lévő külön helyisé­
gében. A tánchoz az egyesület jazz-zene- 
kara muzsikál.

Goldberger „Csillagfény“ legújabb 
mintájú mttselymek 98 fiiér

Brüll AriHtáiban.

— Elveszett egy kocsiülés. Dehreizeni 
István Kistőke 244 szám alatti lakos hétfőn 
a szelevényi kövesuton elvesztett egy sodro­
nyos kocsiülést. Aki tud róla valamit je­
lentse a rendőrség 14-es számú szobájában,

x Magyar film bemutatója lesz ma este 
a Tudományos Mozgószinházban. A Hunnia 
filmgyárban készült legújabb produkció ke­
rül színre, a »Repülő arany.« A Budapesten 
készült Osso-film az első magyar nyelven 
fölvett kalandorfilm, magyar színészekkel, 
Kabos Gyula és Gyergyai István a főszerep­
lői, Góth Sándor, Kertész Gábor, Gellért 
Lajos nagyszerű alakjai a végig Izgalmas 

-bűnügyi regénynek, A magyar hangosfilm 
fordulatos meséjével sok meglepetést tar­
togat a közönség számára és a színészi já­
tékon felül felvételi bravúrjaival is. különös 
érdeklődésre tarthat számot. A francia Riviéra 
szépségei és a Magyar Világhír adó kísérik és 
ma, vasárnap és hétfőn kerül bemutatásra. 
Jegyek elővétele egész napon át.

férfi keménygallér
Brüll Ai

70 fillér
íiban,

— Baleset. Musa László 18 éves gaz­
dasági cseléd Pásztor Mihály derekegyház- 
őldali 172 számú tanyáján töreket hordott 
Nem vette észre, hogy a tövekbe vasvilla van 
dugva és véletlenül belekapott a vasvillába, 
amely szúrt sebet ejtett a kézén.

— Népművelési előadások. F. hó 22-én, 
Vasárnap a berki népháznál, a Kisgazda- 
szövetség körhelyiségében és a felsőpártit 
ref. iskolánál, 24-én, kedden az eperjes- 
széli nép háznál és 25-én, szerdán a Hékédi:- 
ujtelepi iskolánál tartanak előadást.

— Kutügyek. Péntekre tárgyalás volt 
kitűzve a Béke uccai kúttársaság kútjának 
engedélyezésére. A kúttársaság képviselői a 
tárgyaláson nem jelentek meg. Költségükre 
új tárgyalást fognak tartani. — A római ka- 
tholikus egyház lapistói földjén engedélyez­
ték a rétöntözésre szolgáló kút létesítését.

Férfi zokni tartós minőségben 75 fillér
Brüll Áruházban-

— Megszökött az elmegyógyintézetből 
e szegedi színház merénylője. Az elmebeteg 
Elekes István, aki az elmúlt évben majdlnem 
lángba borította a szegedi Városi Színházat 
benzines vattával, csütörtökön az esti órák­
ban meglökött a szegedi elmegyógyintézet­
ből. Elekes a szökést nagy ügyességgel haj­
totta végre. Óvatlan pillanatban ellopott egy 
kávéskanalat s abból álklucsot készített ma­
gának; azzal kinyitotta cellája ajtaját, és meg- 
ozökött. Ezt megelőzően magához vette 
egyik ápolójának télikabátját és cipőjét te. A 
szökést azonnal jelentették ar rendőrségnek^ 
Megindult a nyomozás, de eddig nem akad1- 
tak Elekes nyomára,

— Mussolini a világ újjáépítését várja 
1933-tól- Mussolini egy folyóiratban nyi­
latkozott az 1933. év kilátásairól. Az úgyne­
vezett világgazdasági válság negyedik éve 
még mindig nem eredményezett gyakorlati 
megoldásokat, noha a gazdaságii kérdéseket 
behatóan tárgyalták. Mindazállal mutatkoz­
nak némi előjelei a javulásnak. így reményt 
táplálhatunk, hogy a helyes utón járunk. Még 
nagy erőfeszítésekre es rendkívüli akaraterőre 
van szükség, hogy ezen a helyes utón marad­
junk. Az 1933, év a müveit vilfág gazdasági, 
erkölcsi és szellemi újjáépítésének éve lehet 
es remélhetjük a nemzetközi egyensúly hely­
reállítását is.

Szomorú a gazdák helyzete
A Duna -Tiszaközi Mezőgazdasági Ka­

mara legújabb helyzet jelen tcse szerint a 
Kamara körzetében, melyhez egyébként 
Szentes cs Csongrádié egye is tartozik, a pénz­
ügyi helyzet igen nyomasztó, az adóhátra­
lék általában csökkent, de helyenként a szi­
gorított adóbehajtás ellenére az adó nehezen 
folyik be a rossz értékesítési viszonyok m$- 
ptt. Sokan igénybe veszik a részletfizetési 
kedvezményt. A pénzkereslet nagy, kölcsönt 
kapui teljesen leheletlen. A 8 százalékos ka­
mat még mindig magas, amit a mezőgazda­
ság nem bir el. — Ingatlankinálut bőven 
van az eladósodás miatt, de a vétel csak­
nem teljesen szünetei, mivel nagy a pénz­
telenség. Leginkább házhelyek és 1—2 hol­
das szántóföldek, vagy szőlők cserélnek gaz­
dát. — A termény- és állatárak változat­
lanul alacsonyak, sőt legtöbb helyen két, 
ségbeejtők az árak a gazdákra. Remélték a 
gazdák, hogy az Ausztriával kötött keres­
kedelmi Szerződés hatása már érezhető­
vé fog válni az emelkedő termény- és ál- 
latárakban,, de itt is csalódtak. Egyedül a 
választási malacnak van jó ára. Az állatok 
felnevelése többe kerül, mint amennyiért el 
lehet azokat adni. —- Sertéshizlalás mi­
után a vész elmúlt — megkezdődött. A hiz­
lalókat a sertés áresése elkedvetlenítette, az­
ért mégis hizlalnak, mert legaljább az el­
adhatatlan tengerit feleletük. Az alacsony 
tengeri árak miatt a hizlalás még ráfizetés)- 
sei nem jár. A tejtermelés csőd előtt áll, 
mert egyes helyeken 8 fillérért s alig lehet a 
tejet értékesíteni. Az állattenyésztés a rossz 

I értékesítési, viszonyok miatt visszafejlődés­
ben van.

n$m érrlemes
messze kifáradni néhány darab

téflidért, cserépért, 
taxiidért, szénért,

mert
kicsinyben
mindez kapható a

Kenyérgyárban

— A 18 évesek jelentkezése. A beje­
lentési kötelezettségről szóló rendelet sze­
rint minden magyar állampolgár az életé­
vének 19-ik évébe való belépését annak az 
övnek január 31-éig, amelyben 18-ik élet­
évét betölti, bejelenteni köteles. Felhívja te­
hát a rendőrkapitányság a rendelet alapján 
mindazon férfiakat és nőket, akik a 18-ik 
életévükét az 1933. év folyamán fogják be­
tölteni, (vagyis akik 1915-ben születtek), hogy 
bejelentési kötelezettségüknek a rendőrkapi­
tányság bejelentő hivatalában 1933. január 
hó 31-éig tegyenek eleget, mert a mulasztók 
ellen a rendőrkapitányság kihágást utón fog 
eljárni.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA BRNO

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi üjsíjj 
nyomdájában. Szentes.

x Hó -és sáitipő szakozerü javítás.’* bár­
milyen színben legolcsóbban készítem. László 
Imre gumijavitó, Szentes, Kossuth ucca 32
szám. I__ La:

Egg háziföld kukoricának kiadó. Értékezni 
lehet Vásárhelyi ucca 54 szám alatt.

7547-29
Elsőrendű savanyított káposzta, hasáb és két 
zslrsertés van eladó Törs Kálmán ruvca 12 
szám alatt. 7447-25

orozott szoba1 szentesi 111®» Nyin-w 
a

SS ÉS NYER

Néhány évvelI alatt jóravaló^ 
távozták, hogy (gS _J
kaim as orsz á j utiíipjted őseged febr 
legdélibb pontjelbe: Soós ucca 
tukkal, hogy ansif*, 7
a szigeten szagba yl b^jái'ó takarítói 
donbóL Calais, Kliffisér ucca 6 s.
grádon keresztül 
Kisázs án és E 
folyó mentén az 
mintegy 10,800 íj 
majd vezetni a Fi 
hosszabb utjának, 
marom)—Budapest1 
készült el. Az 
meg a Budapest 
csehek mindenáron 
gán, Kassái át, 
fülesével épül jő 
osztrákok meg a® 
az utat Bécslől ka 
grád1 érintésével ve 
lé. Hosszú harcok 
dásu magyar áll$| 

Decemberben, 
ben egy nyolckiló 
sár és Alsóméin«

Elsejétől a posta is árusítja az OTi 
beteglapjait

A kereskedelemügyi miniszter a bei- 
ngyminiszterrel egyetértésben elrendelte, hogy 
ez évi február hó i-étől kezdve az OTI egyes 
nyomtatványait, úgymint a »Belépési jelen- 
tőlap«, a »Kilépési jelentőlaip«, a »Változást 
jelentő lap«, az »Általános munkaadói iga­
zolvány« cimü nyomtatványokat az OTI 
szervein kívül a postahivatalok is ál ásítják, 
továbbá, hogy a postahivatalok a munkaadók 
áltat kiállított jelentől apókat a munkaadóktól 
az OTI szerveihez leendő továbbítás végett 
fogadják el.

ülsméeiéshei
rizst, borsot nagy választék mellett 

legolcsóbban szerezheti be

Bprmati fűszeresnél
a mozi mellett, ahol egyéb fűszer­
árut, valamint teát, rumot és tea­
süteményeket is olcsón vásárolhat.

9 budapesti sertéseésár írai:
-«o*-

Budapest-Ferencváros, 1933. január 19.

■ nő bejárónak 
7

Jiegbízható id< 
[adóban. 7 
lak felvétetik 
jomji ucca 2Í 

7.
>tik Kissné, 15 
tej kapható S 
latt. 7
lő elem: és 
jósán vállalja 

7
elemi és 
jutányosán 

170. 7
iló állást ken

méteres távolsága-I kiadóhivatalb,
ut építését. Gyónt] 
csői ódik a már rjj 

Nyáron hozj 
kilóméteres ut baf, 
munkástömegekra :íi 
es munkát. Az uli 
geken kívül vezel 
ni azt, hogy a ;|j 
teherautók kárt 
ti állomány ban és] 
kék életét vészéig 
némedi között 
kölni, hogy a kcj 
fogattal vihessék 
rosi piacokra. 
Kecskemét, Kiskl 
többi alföldi váiej

:ik szerény, 
tanyára, vidé

7
Pláger

felvesz

tud kefélni, 
jzám.

és túsztasü 
ík. Cilii a ki 
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Sertésvásári jelentés
, Príma uradalmi fajsertés — — 82— 84
j Prima szedett sertés — — 80—82— 84
Szedett közép — —■ — — *77— 80

■ Szedett könnyű — — — — 72— 75
I. rendű öreg sertés •— — — 78— 80
II. rendű öreg sertés —• — — 74— 76

I Angol süldő I. rendű — — — 90—100
1 Angol süldő 11. rendű —- — — 80— 83

Mai felhajtás: 2679 sertés, 542 süldő. 
Eladatlan: 570 sertés, — süldő, i ,

. Irányzat: Lanyha. .t vj___ ii i

a világrészek, egtj
Az útépítésiH|]| lautya. A1 

tosit a kubikosok 'ugyanő’V li
^aSLfÖÍ=nU,,'k5l Bulin! ucca”2 
és 40- 50 05)f^ te szives pár)
vaszva cs a nyar^gl. . - 
sen emelkedni fcl} 
nos, eddig csak 
és városok mim«Tors 
munkásokat — __
kaközvetitő hiv4ti®i balint uci 
lalkoztatásukat. J ~Il
kodtii arról, hcxpnuf állapotban 
vegyék igénybe Deák Ferenc u 
bikosokat is. 7

i meglepetést'. 
_ , ,,J#turgij fegal]
TeIIJÉS^1"5 r"z=

A földfflivii 
szagos mezőgy 
vásári forgalma 
kedvezményes 
engedélyezett, 
Magyar Mez- 
meg. A tenyészi 
sebb feltételei 1 

A hitei tart 
mán, bogy a b%J
szeg felereszd Gg 
tartozik készpéi» 
vett hitelért fői­
mén kilenc hónf 
fizetni. A juta!«
a vásárlás alk  —
egyenlíteni. ■"{*A51« szám 

Ilyen kedd- bőkenyi széna 
1 ' ^ 73

Rucca 36. 7:
ikpár minden 

ucca 2-a 
7í

ikit, újra behúz 
ai készít Muc 
szám. 71 
sfpkeendlizcs 
lcsón készitel 

[telep 142 sz, 
73

kannal fede
72

annak eladók
:L____  73
D. P. Gunz- 

tt, Alsóréti-b
73

men, csak hiteik 
ni. Az igények
beosztása miatt ■ 
iqénubeveiwi 57 
március lO-'ti 
lásaikat a? at* 
felliikitet&cv 
vetkezet érn i ; 
29 szám ,.

icsok Kádár
i.‘-görgős uc<

_____ 72
Iva is, kerekek 
ívitások olcsó 
tómestemél, 
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